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Leia atentamente todas instruções antes de iniciar a montagem do seu produto. 
*Garantia válida somente se forem seguidas corretamente todas as instruções contidas neste manual!

Reserve uma área livre e limpa para a montagem.
Aconselhamos que utilize a embalagem para forrar o chão.
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Dica

Encaixe as peças n°06 e n°08 na peça n°01.

Encaixe a peça n°09 nas demais peças já montadas. 
E aperte o tambor C nas peças n°06 e n°08.

Coloque e aperte os parafusos D na peça n°1.
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Dicas

A seta do tambor
deve estar apontada para
o furo, conforme o detalhe.  

Dica

Dica

CC
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OBS: Para realizar a montagem
no passo 1, é necessário que a mesa
permaneça na mesma posição que o passo 4 (deitado). 
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Etiqueta

Mesa Cabeceira Retro

EEEE
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Para colocar as corrediças 
nas laterais e na gaveta 

seguir o manual 
de instalação Corrediça 

Gaveta trilho telescópica.
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Costa gaveta

Frente gaveta

Dica

Corrediça

Preparação das Peças

Furo

Observar nº de identificação 
presente na etiqueta de 
cada peça conforme indicado
nas imagens ao lado.

Cavilha madeira 8x30
16 

Minifix 06 

Tambor
06 

Parafuso 3,5x40 08 

Parafuso 3,5x16 10 

Puxador em couro
01 

Par de corrediças telescópicas H30 300mm
01 

Parafuso Philips 3/16x1 cabeça len�lha
02 

Adesivo 19mm
02 

F

G

H

I

A

B

C

D

E

w
w

w
.m

e�
am

o
b

ili
.c

o
m

.b
r

(5
1

) 
3

7
5

6
-1

7
6

6

1 2

4
Parafuso 7x50 04 J

06  

Coloque e aperte os parafusos J na peça
 n°01.
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Chave Zeta
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Na peça n°11 tem  2 furos para 
encaixe das cavilhas que tem 

na peça n°4.
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Dica

Adicione os parafusos G para 
fixar a peça n°09 na peça n°01.

Encaixe as peças n°05 e n°07 na peça n°03.

05 07  
03  

Montagem da gaveta

03  
07  07  

Coloque os parafusos D para fixar 
as peças n°05 e n°07 na peça n°03.

1. Coloque a gaveta no gaveteiro.
2. Coloque o puxador em couro F na
peça n°04 e fixe-o com o parafuso H. 

Encaixe a peça n°02 na peça n°09.
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Dica10

Encaixe a peça n°10 nas peças n°05 e n°07.
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Adicione os parafusos E para fixar
o fundo da gaveta n°10.
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Encaixe a peça n°04 nas peças n°07 e n°05.
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C+M

C+M

Repare que na peça n°1 

tem 2 furos na horizontal.
Indica que esse lado é que vai

a costa do gaveteiro n°4.  
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Pronto!

04  


	Página 1
	Página 2

